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ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΜΚΕ 
Καραολή & Δημητρίου 20, ΤΚ 55131 
Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη 
Τηλ-Φαξ: 2310 410121 
E-mail: info@gnossi-ngo.org 

 

 

Θεσσαλονίκη, 10/03/2014 
 

Ανακοίνωση για τη σύναψη συμβάσεων έργου ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο της  
Δράσης 8 «Συντονισμός – Διαχείριση Πράξης» της Πράξης  

«Σχέδιο τοπικής συνεργασίας υπέρ της απασχόλησης στο Δήμο Νάουσας» 
 

Η Γνώση Αναπτυξιακή Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία έχοντας υπόψη: 
 
1. Το άρθρο 18 του Ν. 4019/2011(ΦΕΚ 216/Α) «Κοινωνική Οικονομία και Κυβερνητικά 

Όργανα» που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του Π.Δ. 63/2005 (ΦΕΚ 98/Α/22-4-2005). 
2. Τον Ν. 3614/2007 «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για 

την προγραμματική περίοδο 2007-2013» (ΦΕΚ 267/Α/3.12.2007) όπως έχει τροποποιηθεί 
και ισχύει. 

3. Την με αριθμ. πρωτ. 2.475/οικ.3.33/10-01-2012 (ΦΕΚ 16/Β/11-01-2012) Κοινή Απόφαση 
των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και  
Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης που ορίζει το «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, 
Παρακολούθησης Ελέγχου και Διαδικασία Εφαρμογής  της δράσης 7: «Τοπικά Σχεδία για 
την Απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας» της 
Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης»  του Θεματικού Άξονα 
Προτεραιότητας 3: «Διευκόλυνση της Πρόσβασης στην Απασχόληση» στο πλαίσιο του 
Τομεακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού» για 
την προγραμματική περίοδο 2007-2013». 

4. Την με αριθμ. πρωτ. 14053/ΕΥΣ1749/27-03-2008 (ΦΕΚ 540/Β/2008) Υπουργική Απόφαση 
Συστήματος Διαχείρισης, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει. 

5. την υπ’αριθ. 28/30-03-2012 Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΑΜΚΕ για συμμετοχή της στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Συνεργασία με πυξίδα την 
απασχόληση» για την υλοποίηση του σχεδίου Δράσης «Σχέδιο τοπικής συνεργασίας υπέρ 
της απασχόλησης στο Δήμο Νάουσας». 

6. την υπ’αριθ. 28/30-03-2012 Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΑΜΚΕ για αποδοχή όρων της υπ’αρ. πρωτ. 1781/08.03.2012 Πρόσκλησης (Κωδικός 
Πρόσκλησης 064) της ΕΔΑ Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για υποβολή προτάσεων 
στο Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού». 

7. την υπ’ αριθμ. 8081/4-9-2013 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Σχέδιο τοπικής 
συνεργασίας υπέρ της απασχόλησης στο Δήμο Νάουσας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013. 
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8. Την Απόφαση Αυτεπιστασίας της Πράξης «Σχέδιο τοπικής συνεργασίας υπέρ της 
απασχόλησης στο Δήμο Νάουσας» από την Α.Σ.  «Συνεργασία με πυξίδα την 
απασχόληση», όπως ισχύει. 

9. το Εγχειρίδιο Διαδικασιών Διαχειριστικής Επάρκειας της Αναπτυξιακής Σύμπραξης 
«Συνεργασία με πυξίδα την απασχόληση». 

10. την υπ’αριθμ. Α01/03/14/10-03-2014 Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της ΓΝΩΣΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΜΚΕ για την έγκριση των όρων της παρούσας ανακοίνωσης. 

 
Ανακοινώνει 

 
ότι προτίθεται να προβεί στην επιλογή συνεργατών για την υλοποίηση της Δράσης 8 
«Συντονισμός - Διαχείριση Πράξης» της Κατηγορίας Δράσεων «348: Συντονισμός και 
Διαχείριση Πράξης» στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Σχέδιο τοπικής συνεργασίας υπέρ 
της απασχόλησης στο Δήμο Νάουσας». Οι θέσεις εργασίας που θα καλύψουν οι συνεργάτες 
είναι οι ακόλουθες: 

1. Διαχειριστής της Αναπτυξιακής Σύμπραξης  
2. Υπεύθυνος Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης 
3. Υπεύθυνος Λογιστικής Παρακολούθησης της Πράξης 

 
Α. ΠΡΟΟΙΜΙΟ 
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΠΥΞΙΔΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ» με Συντονιστή Εταίρο 
τη ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, υλοποιεί την Πράξη με τίτλο 
«Σχέδιο τοπικής συνεργασίας υπέρ της απασχόλησης, στο Δήμο Νάουσας»,  η οποία 
υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης 7 «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα 
στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1 «Ενεργητικές 
πολιτικές απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3 «Διευκόλυνση της 
πρόσβασης στην Απασχόληση» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού 2007-2013» του ΕΣΠΑ, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους. 
Βασικός στόχος από την υλοποίηση της Πράξης είναι η υποστήριξη εκατόν πενήντα (150) 
ανέργων, οι οποίοι θα τοποθετηθούν στην αγορά εργασίας ως εξής: 

 Πενήντα (50) άτομα σε θέσεις μισθωτής εργασίας 

 Τριάντα πέντε (35) άτομα σε θέσεις απόκτησης εργασιακής εμπειρίας 

 Σαράντα πέντε (45) άτομα για αυτοαπασχόληση ή ίδρυση της δικής τους επιχείρησης 

 Είκοσι (20) άτομα για ίδρυση δύο (2) κοινωνικών επιχειρήσεων 
Το έργο είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού» του ΕΣΠΑ και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο) και εθνικούς πόρους. 
 
Β. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 
Στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Σχέδιο τοπικής συνεργασίας υπέρ της απασχόλησης, 
στο Δήμο Νάουσας», η ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΜΚΕ προτίθεται να προβεί στην επιλογή 
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συνεργατών για την υλοποίηση της Δράσης 8 «Συντονισμός - Διαχείριση Πράξης» της 
Κατηγορίας Δράσεων «348: Συντονισμός και Διαχείριση Πράξης» στο πλαίσιο υλοποίησης της 
ανωτέρω Πράξης. Συγκεκριμένα, η ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΜΚΕ θα προβεί στην επιλογή 
συνεργατών με τους οποίους θα συνάψει συμβάσεις έργου ορισμένου χρόνου. 
Οι θέσεις εργασίας που θα καλύψουν οι συνεργάτες είναι οι ακόλουθες: 

1. Διαχειριστής της Αναπτυξιακής Σύμπραξης  
2. Υπεύθυνος Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης 
3. Υπεύθυνος Λογιστικής Παρακολούθησης της Πράξης 

 
Αναλυτικά, τα καθήκοντα που θα αναλάβουν οι νέοι συνεργάτες ανά θέση εργασίας είναι τα 
ακόλουθα: 
1) Διαχειριστής της Αναπτυξιακής Σύμπραξης 
Τα καθήκοντα του Διαχειριστή της Αναπτυξιακής Σύμπραξης είναι τα ακόλουθα: 

 η κατανομή της χρηματοδότηση της πράξης στον κάθε εταίρο ανάλογα με την εξέλιξη της 
υλοποίησής της,  

 η παροχή των στοιχείων κίνησης του λογαριασμού στον φορέα που ασκεί καθήκοντα 
διαχείρισης και στην Αρχή Πιστοποίησης του ν. 3614/2007, όπως ισχύει,  

 η κατάρτιση των Δελτίων Δήλωσης Δαπανών, τα οποία επέχουν θέση υπεύθυνης 
δήλωσης,  

 η πιστοποίηση της νομιμότητας και κανονικότητας των δαπανών της πράξης, ενώ θα έχει 
την ευθύνη του Δημοσίου Υπολόγου κατά τα άρθρα 54 επ. του ν. 2362/1995 (Α΄247), 
όπως κάθε φορά ισχύει,  

 η παραλαβή της επιταγής επιχορήγησης από το δημόσιο υπόλογο του Φορέα 
Χρηματοδότησης και η κατάθεση της έως την επόμενη εργάσιμη μέρα της παραλαβής της, 
στον ειδικό έντοκο τραπεζικό λογαριασμό για την πράξη, 

 να είναι ο μόνος δικαιούχος πρόσβασης στον τραπεζικό λογαριασμό που έχει ανοιχτεί 
στην επωνυμία της Αναπτυξιακής Σύμπραξης 

 να είναι ο μόνος υπεύθυνος για τη μεταβίβαση της επιχορήγησης στους εταίρους. 

 η συμμετοχή, χωρίς δικαίωμα ψήφου, στις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Αναπτυξιακής Σύμπραξης.  

 η ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για θέματα της αρμοδιότητας του, που 
αφορούν στην καλή εκτέλεση του έργου της Σύμπραξης και  

 η συνεργασία με τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Σύμπραξης και με το 
Συντονιστή Εταίρο με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του Συντονιστή εταίρου και της 
Σύμπραξης. 

 
2) Υπεύθυνος Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης 
Τα καθήκοντα του Υπευθύνου Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης είναι τα ακόλουθα: 

 η ενημέρωση των εταίρων της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ως προς τα αναγκαία έγγραφα 
και τις οδηγίες της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής σχετικά με το οικονομικό αντικείμενο 
της Πράξης. 
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 η μέριμνα ώστε οι δαπάνες που υποβάλλονται από του εταίρους της Αναπτυξιακής 
Σύμπραξης να έχουν πραγματοποιηθεί για το σκοπό υλοποίησης της Πράξης και να 
αντιστοιχούν στις δραστηριότητες που συμφωνήθηκαν μεταξύ τους. 

 η τήρηση των στοιχείων οικονομικού αντικειμένου της Πράξης «Σχέδιο τοπικής 
συνεργασίας υπέρ της απασχόλησης στο Δήμο Νάουσας», όπως αντίγραφα των 
παραστατικών και των δικαιολογητικών των δαπανών των εταίρων της Αναπτυξιακής 
Σύμπραξης, καθώς και των λογιστικών καταστάσεων που τα συνοδεύουν. Η αρχειοθέτηση 
τους θα γίνεται ανά δράση και εταίρο. 

 η τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης Δαπανών ΤΟΠΣΑ για την Αναπτυξιακή Σύμπραξη. 

 η παροχή στο Διαχειριστή της Αναπτυξιακής Σύμπραξης όλων των στοιχείων που είναι 
αναγκαία για την σύνταξη των Δελτίων Δήλωσης Δαπανών. 

 
3) Υπεύθυνος Λογιστικής Παρακολούθησης της Πράξης 
Τα καθήκοντα του Υπευθύνου Λογιστικής Παρακολούθησης της Πράξης είναι τα ακόλουθα: 

 η τήρηση των λογιστικών υποχρεώσεων της Αναπτυξιακής Σύμπραξης σε διπλογραφικά 
βιβλία και σε ξεχωριστή λογιστική μερίδα (ιδιαίτερους τριτοβάθμιους λογαριασμούς ανά 
Υποέργο, δράση και Εταίρο), 

 η τήρηση πάσης φύσεως φορολογικών υποχρεώσεων που απορρέουν από τη λειτουργία 
της Αναπτυξιακής Σύμπραξης. 

 
Γ. ΑΜΟΙΒΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 
Η συνολική αμοιβή για την ανάληψη των καθηκόντων που θα αναλάβουν οι νέοι Συνεργάτες 
ανά θέση εργασίας είναι: 
1) Διαχειριστής της Αναπτυξιακής Σύμπραξης 
Η αμοιβή του Διαχειριστή  ανέρχεται σε Δώδεκα Χιλιάδες Ευρώ (12.000,00€) πλέον ΦΠΑ. Η 
αμοιβή αφορά σε απασχόληση ογδόντα (80) ανθρωποημερών με ημερομίσθιο Εκατόν 
Πενήντα Ευρώ (150,00€) πλέον  ΦΠΑ.  
 
2) Υπεύθυνος Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης 
Η αμοιβή του Υπευθύνου Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης ανέρχεται σε Εννέα Χιλιάδες 
Πεντακόσια Ευρώ (9.500,00€) πλέον ΦΠΑ. Η αμοιβή αφορά σε απασχόληση ενενήντα πέντε 
(95) ανθρωποημερών με ημερομίσθιο Εκατό Ευρώ (100,00€) πλέον  ΦΠΑ. 
 
3) Υπεύθυνος Λογιστικής Παρακολούθησης της Πράξης 
Η αμοιβή του Υπευθύνου Λογιστικής Παρακολούθησης της Πράξης ανέρχεται στο ποσό των 
Χιλίων Επτακοσίων Ευρώ (1.700,00€) πλέον ΦΠΑ. Η αμοιβή αφορά σε απασχόληση 
δεκαεπτά (17) ανθρωποημερών με ημερομίσθιο Εκατό Ευρώ (100,00 €) πλέον  ΦΠΑ. 
 
Οι ημέρες απασχόλησης των συνεργατών θα αποτυπώνονται σε μηνιαία αναλυτικά 
απολογιστικά φύλλα χρονοχρέωσης στα οποία θα αποτυπώνονται οι πραγματικές ώρες 
απασχόλησης ανά ημέρα, ο τόπος παροχής της εργασίας και το αντικείμενο εργασίας. 
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Δ. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
Το συνολικό έργο πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι την 31/12/2014 σύμφωνα με την Απόφαση 
Αυτεπιστασίας της Πράξης, εκτός εάν κοινοποιηθεί τροποποίηση και παράταση αυτής, οπότε 
η συνεργασία δύναται να παραταθεί μέχρι τη λήξη του έργου. 
 
Ε. ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
Τα προσόντα των υποψηφίων ανά θέση εργασίας πρέπει να είναι τα ακόλουθα: 
1) Διαχειριστής της Αναπτυξιακής Σύμπραξης 
Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων για τη θέση του Διαχειριστή πρέπει να είναι τα 
εξής: 

 Πτυχίο ΑΕΙ, Σχολής Οικονομικών ή Κοινωνικών Επιστημών ή Θετικών Επιστημών. 
Επιθυμητή η κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Έργων. 

 Γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών στις εφαρμογές γραφείου. 

 Εμπειρία στην οργάνωση, παρακολούθηση και διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων 
έργων. 

 Επαγγελματικές ικανότητες και δεξιότητες που έχουν συνάφεια με την άρτια εκτέλεση 
του συγκεκριμένου έργου, όπως προκύπτουν από το βιογραφικό σημείωμα του 
υποψηφίου (ενδεικτικά πεδία ικανοτήτων/δεξιοτήτων: διοίκηση επιχειρήσεων και 
οργανισμών, διοίκηση ανθρώπινων πόρων, νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο 
λειτουργίας ΕΣΠΑ 2007-2013, υφιστάμενη κατάσταση περιοχής παρέμβασης, 
συμβουλευτική υποστήριξη, ανάπτυξη επιχειρηματικότητας, δικτύωση επιχειρήσεων, 
εκπαίδευση και κατάρτιση, οργάνωση εκδηλώσεων κ.ά.). 

 
2) Υπεύθυνος Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης 
Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων για τη θέση του Υπευθύνου Οικονομικού 
Αντικειμένου της Πράξης πρέπει να είναι τα εξής: 

 Πτυχίο Οικονομικής Σχολής ή Λογιστικής και να διαθέτει άδεια άσκησης επαγγέλματος 
ανάλογη για την τήρηση βιβλίων Γ΄ κατηγορίας 

 πολύ καλή γνώση στην ανάπτυξη μηχανισμών οικονομικής διαχείρισης 

 εκτενή εμπειρία στην παρακολούθηση 

 επεξήγηση χρηματικών ροών και προβλέψεων 

 δημιουργίας ακριβών οικονομικών αναφορών στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων 
έργων.  

 
3) Υπεύθυνος Λογιστικής Παρακολούθησης της Πράξης 
Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων για τη θέση του Υπευθύνου Λογιστικής 
Παρακολούθησης της Πράξης πρέπει να είναι τα εξής: 

 Πτυχίο Οικονομικής Σχολής ή Λογιστικής και να διαθέτει άδεια άσκησης επαγγέλματος 
ανάλογη για την τήρηση βιβλίων Γ΄ κατηγορίας 
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ΣΤ. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται σε έντυπη μορφή στην Ελληνική γλώσσα και θα περιλαμβάνουν 
υποχρεωτικά τα παρακάτω: 

 Βιογραφικό Σημείωμα του Υποψηφίου που θα περιέχει τα στοιχεία του (ονοματεπώνυμο, 
διεύθυνση, τηλέφωνο, φαξ),  παρουσίαση των δραστηριοτήτων του σε θέματα σχετικά 
με το αντικείμενο του έργου.  

 Υπεύθυνη δήλωση της παρ.4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 στην οποία ο Υποψήφιος 
θα δηλώνει ότι τα στοιχεία του Βιογραφικού Σημειώματος είναι αληθή και ακριβή. 
(Επισυνάπτεται σχετικό υπόδειγμα) 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να κατατεθούν σε σφραγισμένο φάκελο ιδιοχείρως ή ταχυδρομικά με 
συστημένη επιστολή ή με υπηρεσία ταχυμεταφοράς στην ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΜΚΕ, οδός 
Καραολή & Δημητρίου 20 / 1ος όροφος, ΤΚ 55131, Θεσσαλονίκης,. Το εμπρόθεσμο των 
αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία πρωτοκόλλου της ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΜΚΕ, 
που θα φέρει ο φάκελος αποστολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών. 
 
Ο φάκελος της προσφοράς πρέπει απαραίτητα να φέρει το ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ και τη 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ και να γράφει ευκρινώς τις ενδείξεις: 
1) Για τη θέση του Διαχειριστή της Αναπτυξιακής Σύμπραξης 
Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την ανάθεση των υπηρεσιών Διαχειριστή της Πράξης «Σχέδιο 
τοπικής συνεργασίας υπέρ της απασχόλησης, στο Δήμο Νάουσας» 
 
2) Για τη θέση του Υπευθύνου Οικονομικού Αντικειμένου της Πράξης 
Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την ανάθεση των υπηρεσιών Υπευθύνου Οικονομικού 
Αντικειμένου της Πράξης «Σχέδιο τοπικής συνεργασίας υπέρ της απασχόλησης, στο Δήμο 
Νάουσας» 
 
3) Για τη θέση του Υπευθύνου Λογιστικής Παρακολούθησης της Πράξης 
Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την ανάθεση των υπηρεσιών Υπευθύνου Λογιστικής 
Παρακολούθησης της Πράξης «Σχέδιο τοπικής συνεργασίας υπέρ της απασχόλησης, στο 
Δήμο Νάουσας» 
 
Ζ. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 
Η προθεσμία  υποβολής των φακέλων είναι από την ημέρα δημοσίευσης της παρούσας έως 
τις 18/03/2014 και ώρα 16:00. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, 
αυτές πρέπει να παραληφθούν από την ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΜΚΕ το αργότερο στις 
18/03/2014 και ώρα 16:00.  
Διευκρινίσεις θα παρέχονται για όλο το χρονικό διάστημα δημοσίευσης της πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος από τον. Αβραάμ Πηλείδη στο τηλέφωνο 2310 410121 και στο e-
mail: info@gnossi-ngo.org κατά τις ώρες 10:00 – 16:00. 
 
Η. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
Για την επιλογή των συνεργατών που θα αναλάβει το συγκεκριμένο έργο θα συνεκτιμηθούν 
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τα προσόντα των υποψηφίων, όπως αποτυπώνονται στα βιογραφικά σημειώματα τους. Η 
αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων θα γίνει από τη Γενική Συνέλευση της ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΑΜΚΕ. 
 
Θ. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 
Η Δημοσίευση της παρούσας ανακοίνωσης θα γίνει στην ιστοσελίδα της εταιρείας ΓΝΩΣΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΜΚΕ (http://www.gnossi-ngo.org) για το χρονικό διάστημα από 10/03/2014 
έως 18/03/2014. 

 
 

Για τη ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΜΚΕ 
Ο Διαχειριστής 

 

 
 

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ 
 


